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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 13ª REGIÃO

SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA

Ata da 1ª Reunião do  Comitê de Reestruturação do Portal no
âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 13ª Região

1.  Identificação da Reunião

Data Horário Local Coordenador da reunião

08/11/2021,
sexta-feira Início 13h00 Término 14h00 Videoconferência

Samuelson  Wagner de
Araújo Silva

2.  Objetivos da Reunião - Pauta

1. Apresentação do Comitê;
2. Deliberações;

3.  Participantes

Nome Lotação

1 Samuelson Wagner de Araujo e Silva SGP

2 Aryoswaldo José Brito Espínola SADM

4 Patricia Rocha Magalhães Sakaue ACS

6 Débora Cristina Barbosa da Silva ACS

8 Talita Simões SCR

9 Renan Cartaxo Marques Duarte SEGEJUD

10 Max Frederico Feitosa Guedes Pereira AGE

11 Paulo Sérgio Costa SETIC

12 Roberto Moura Martins OUVIDORIA

13 Emerson Diego da Costa Araújo SETIC

4.  Discussão da Pauta

Assunto

Aberta a reunião,  Samuelson cumprimentou a todos e mencionando apresentou os objetivos do presente
Comitê.  Discorreu  sobre  a  necessidade  de  reestruturação  do  Portal  do  TRT,  em especial  por  conta  de
algumas demandas dos Órgãos de Controle no que toca à transparência das informações. Acrescentou que o
escopo da reunião seria o estabelecimento de direcionamentos para as próximas reuniões.

Na oportunidade apresentou Patrícia Rocha, Gestora da Assessoria de Comunicação Social, como Gestora do
projeto, em parceria com a SETIC, ao tempo em que solicitou a contribuição dos demais presentes.

Após,  Samuelson passou a palavra a  Emerson,  para as orientações e direcionamentos que se fizessem
necessários. Sobre prazos, Samuelson informou que já existe um cronograma no Portal da AGE, constando o
dia 30.03.2022 como data final para execução do projeto.

Patrícia Rocha pediu a palavra e,  compartilhando o cronograma, fez uma explanação minuciosa sobre o
projeto, suas características e objetivos. Acrescentou que o escopo da reunião seria definir fluxo de trabalho
do Comitê e periodicidade dos encontros.
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Com a palavra, Emerson aduziu ser de suma importância o aval da Administração para que as mudanças
sugeridas pela ACS, Gestora do Projeto, possam ser realizadas.

Samuelson,  lembrando as auditorias sofridas pelo  TRT,  pontuou a importância  de constar  no escopo do
projeto  questões  relativas  ao  atendimento,  pelos  componentes  dos  Portais,  às  normas  que  tratam  da
acessibilidade e transparência. O que foi ratificado por Renan Cartaxo, que acrescentou, ainda, a importância
de o projeto  se alinhar  aos normativos do CNJ,  no que for  pertinente.  Patricia  Rocha,  então,  ratificou a
importância das contribuições setoriais, com vistas a atender tais exigências.

Max Guedes, com a palavra, ponderou que o projeto em tela vai desaguar em dois aspectos de extrema
importância, que o CNJ chama de ranking da transparência, discorrendo sobre o tema. Na oportunidade, Max
sugeriu a definição do universo de trabalho e algumas regras para a execução do projeto, tendo em vista a
sua magnitude. Sugeriu, a título de exemplo, trabalhar nos pontos ligados ao ranking da transparência.

Patricia apresentou o Card na reunião para que os demais membros pudessem acompanhar o andamento dos
trabalhos. Propôs o levantamento das definições de trabalho, pela ACS e SETIC, para apresentar na próxima
reunião, com vistas a deliberação.

Após debates, deliberou-se que as comunicações entre os membros do Comitê a respeito do andamento do
projeto se dará por meio do Trello, e serão debatidas na próxima reunião, de forma presencial, agendada para
o dia 16 de novembro de 2020, às 11 horas.

A presente Ata foi digitada por mim, MARIA CARDOSO BORGES, Secretária das Comissões e Comitês do
TRT da 13ª Região, e segue assinada pelo Secretário-Geral Substituto, Samuelson  Wagner de Araújo Silva  e
por mim.
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